YYNAYAXYTIKH I, 2EBPOYAPIOY 2010 - OMAAA GEMATON A

Oépa 1. Oewpolue To ovvoro Q = {1,2,...,100}.

(o) (0.5 BaBu.) Héoo elval Ta unosivola Tou £ Tou TeEpLEYouY axpBAOS 25 GETLOUG XaL XAVEVAY TEPLTTO;
(B) (0.5 Babu.) II6oa elvar ta utosivoha Tou cuvérou {1,3,5,7,...,99};

(v) (0.5 Bafyu.) Iléoa eivon ta urosivola tou £ Tou Teptéyouy axpPis 25 deToug xaL 0GoVGEdYToTE
TEELTTOUC;

(d) (1.0 Babu.) Iboa elvar ta unosivola Tou 2 ToL TEELEYOLY TO TOAY 25 GETLOUC Xal XAVEVOY TEPLTTO;
Oéua 2. (a) (1.5 Babyu.) Na uroloyiotel to dhpooua
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(B) (1.0 Bafu.) Na unoroyiotel To dfpooua

Ofua 3. Ocwpolue 20 dtoua TOU ELGEPYOVTAL GTO LGOYELO GE AVEAXUGTARA TEVTAOPOPNS OXOd0UT|S
Yeageilwy.

(o) (1.25 BaByu.) No unohoyiotel 1o mhifog Twv tpdénwy anofifacns Twv atduwy 6touc opbpouc 1 éwg
5, étoL Bote oe xdbe évav and toug opdoug 1,2 xar 3 va anoPBactel ToukdyLoToY €var dTouo.

(B) (1.25 Babyu.) No urnohoyiotel To TAhfoc Ty TpéneY anofBifaons 1wy atdéuwy dote va arofuocTtel o

i8tog aptbude atéuwy ot xabévay and Toug 5 opdpoug.

Oéua 4. (o) (1.25 Babu.) 'Eotw ax, £ = 0,1,2,... 10 thifog Twv cuvduaoudy ue exavdhndn twv
otouyeloy tou Q = {wi,ws,...,w,} avd Kk, 6mou xdbe otolyelo eupaviletar Touldytotov 5 gopéc. Na
Beebel n yevvhtpio A(t) = > 07 ) aet® xan va unohoyiotel To ay, £ =0,1,2,.. ..

(B) (1.25 Bafyu.) 'Eoctw B, k = 0,1,2,... 10 nhifoc tov cuvduacudy pe enavdindn twv otouyelwy
tou Q = {w,ws,...,wy} avd K, 6nou x&be otoryelo eupaviletar 1 4 3 opéc. Na Beebel 1 yevvhtpla

B(t) = Y77 Bkt xau va urohoyiotel 1o By, £ =0,1,2,....

NA TPAPOYN OAA TA OGEMATA YE 2 QPEY. KAAH EIIITYXIA!



